

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Женские» выходные

Приходит пятница и я начинаю предвкушать мои «женские» выходные. В обед снимаюсь с работы, заезжаю в супермаркет и еду к нему — моему Мужчине. Открываю дверь своим ключом, захожу и прикидываю в голове план действий. У меня есть около 3-х часов до прихода моего Мужчины, за это время надо успеть приготовить ужин и привести себя в порядок. Начинаю с себя — принимаю душ, крашусь, одеваю колготки, лифчик, парик, юбку, блузку, вставляю затычку в анус — пусть привыкает к растяжению и иду на кухню. Сервирую стол, готовлю ужин, с удовольствием ощущая себя в женском облике.

Слышу как поворачивается ключ в замке входной двери, бегу навстречу своему Мужчине, который обнимает меня, удовлетворённо осматривает и целует. Не зря старалась! Идём на кухню, ужинаем, пьём шампанское, обмениваемся новостями. Мужчина благодарит меня за ужин и идёт в душ, я прибираюсь на кухне и перемещаюсь в спальню. Приходит мой Мужчина и начинается действие, которого я ждала всю неделю. Языком и губами я начинаю ласкать мошонку и член Мужчины, который постепенно становится больше и твёрже. Ласками довожу член Мужчины до максимального размера и ложусь на спину.

Мужчина входит в меня и начинает интенсивные фрикции, одновременно целую меня в губы. Я стону от удовольствия, мне приятно чувствовать себя самкой в руках возбуждённого самца, предметом вождления. Мужчина закидывает мои ноги себе на плечи и засовывает мне в рот указательный палец. Я сосу его палец и чувствую приближение его развязки и вот она — чувствую внутри себя появление тёплой жидкости. Обожаю этот момент, чувствую себя осеменённой самкой. Потом лежим отдыхаем, смотрим телевизор, моя голова внизу живота мужчины, его член у меня во рту, не выпускаю его изо рта долгое время, слегка лаская языком. Через некоторое время чувствую, что член начинает крепнуть, языком, губами и руками снова довожу его до максимального размера. Мужчина ставит меня на четвереньки и входит в меня сзади. Притягивая меня за бедра начинает натягивать мою попу на свой член. Я стараюсь подстроиться под его движения одновременно выбирая такой наклон ануса, чтобы член Мужчины задевал мою простату. Это удаётся и я чувствую сладострастные ощущения от контакта члена Мужчины с моей простатой.

Начинаю стонать от удовольствия и интенсивно подмахивать Мужчине. И вот он желанный момент — мои ноги подкачиваются, начинаются непроизвольные сокращения мышц в области таза и я получаю «женский» оргазм, из моего члена самопроизвольно вытекает сперма, но центр удовольствия находится не в области члена как в случае мужского оргазма, а внутри в области простаты. Мужчина тоже близок к финалу, он вынимает член и даёт мне его в рот. Довожу его языком, губами и руками до оргазма. Удовлетворённые засыпаем, впереди у нас вся суббота, в течение которой Мужчине гарантированы 4—5 оргазмов, а мне 1—2, я всё-таки «женщина», у нас с оргазмами сложнее. Потом будет рабочая неделя и снова «женские» выходные. Очень люблю их.